

-21వ శతాబ్దం భారతదేశానిదే - ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ బాలకృష్ణారెడ్డి



శంషాబాద్ వర్తమాన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వేదికగా ఐసీఐఐఐ 2024 అంతర్జాతీయ సదస్సును ప్రారంభించిన ప్రాఫెసర్ బాలకృష్ణారెడ్డి మూడు రోజులపాటు కొనసాగనున్న సదస్సు కు ప్రపంచవ్యాప్తంగా వివిధ దేశాల నుండి తరలిరానున్న నిపుణులు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉందని ప్రకటించిన బాలకృష్ణారెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 6(నగరనిజం ప్రతినీధి):20వ శతాబ్దం ప్రపంచ దేశాలదైతే 21వ శతాబ్దం భారతదేశానిదని ప్రకటించారు తెలంగాణ ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ బాలకృష్ణారెడ్డి. అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తున్నారోవడం ద్వారా ఇప్రో ఇప్పటికీ అనేక చారిత్రక విజయాలు నమోదు చేసిందని ప్రాఫెసర్ బాలకృష్ణారెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 20వ శతాబ్దం ప్రపంచ దేశాలైన అమెరికా, చైనా, రష్యాకు సొంతమైతే 21వ శతాబ్దం భారతదేశానిదని అయిన విశ్వాసం ప్రకటించారు. రాబోయే వదేళ్ల లో భారతదేశం శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో అగ్రగామిగా ఎదగడం ఖాయమని ప్రాఫెసర్ బాలకృష్ణారెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు భారతదేశం లో చదువుతున్న ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉందంటుండని అయిన ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో యువత శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగా అవకాశాలను అందిస్తున్నారని లక్ష్యాలను సాధించాలని బాలకృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

పరిశోధనల వైపు దృష్టిసారించాలి - జేఎన్టీయూ ప్రాఫెసర్ కామాక్షి ప్రసాద్

భారతదేశంలో యువతకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉందని జేఎన్టీయూ ప్రాఫెసర్ కామాక్షి ప్రసాద్ అభిప్రాయపడ్డారు. యువత ఉన్నత చదువులు చదవడం ఎంత ముఖ్యమో పరిజ్ఞానం (స్కిల్) కలిగి ఉండడం అంతకన్నా ముఖ్యమని చెప్పారు. మరోవైపు అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తున్నారోవడం ద్వారా యువత పరిశోధనల వైపు దృష్టి సారించాలని టెక్నాలజీ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ కార్తీక్ ఆయోల్ విద్యార్థులకు డిశా నిర్దేశం చేశారు.

పరిశోధనలతో మేధావిగా ఎదగాలి - వర్తమాన్ కళాశాల చైర్మన్ విజయేందర్ రెడ్డి

సాంకేతిక విద్యలు అభ్యసించే విద్యార్థులు కేవలం చదువుపైనే క్రమ చూపకుండా పరిశోధనల వైపు దృష్టి సారించాలని వర్తమాన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ టి.విజయేందర్ రెడ్డి సూచించారు. దేశ భవిష్యత్తు యువతపైనే ఆధారపడి ఉన్నందున విద్యార్థి దశలో యువత తప్పటదుగులు వేయరాదని డిశా నిర్దేశం చేశారు. శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలకు సంబంధించి అంతర్జాతీయ సదస్సుకు వర్తమాన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వేదిక కావడం ఆనందంగా ఉందని విజయేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ ఐఇఇఐ చైర్మన్ వై.విజయలక్ష్మి, శంషాబాద్ వర్తమాన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కోశాధికారి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి,ప్రీతిపాల్ జె.వి.ఆర్ రవీంద్ర, మన్యోహన్ రెడ్డి, వినయ్ రెడ్డి తదితర కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మోషిన్ పేట్ మండల్ వెల్లూర్ లివ్లెజ్ (నగరనిజం) డిసెంబర్ 6: వెల్లూర్ లివ్లెజ్ మాచర్ల మధుకర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో అంబేద్కర్ వర్తంతి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలతో పుష్పగుచ్ఛాలను ఆవిష్కరించారు ఆయనతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు అంబేద్కర్ ఆశయాలను రాజ్యాంగ విధి విధానాలను యువత యువకులు అనుసరించాలని కోరారు.

ఘనంగా డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలు



నారాయణపేట,డిసెంబర్ 6, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లా లో ని మరికల్ మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం తాసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద గల డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పురస్కారాలను అందించిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు చిట్టెం అభిషేక రెడ్డి అధ్యక్షులలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. అదేవిధంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కే సూర్యమోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. అనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన సేవలపై వారు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలోమరికల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బెల్లగొంది వీరన్న, మరికల్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాళీకొండ ఆంజనేయులు,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సూర్య ప్రకాష్,మరికల్ పట్టణ అధ్యక్షులు హరీష్ కుమార్, మరికల్ పట్టణ మత్స్య కార్మిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జంగిడి శ్రీనివాసులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణారెడ్డి,రామకృష్ణ శ్రీకాంత్,ఎం రాజు,చైసన్ రఘు,పి రాఘవేంద్ర, కటికే కాజా అని మహేష్ మల్లేష్ టింకు గౌడ, అల్ల ప్రకాష్, అస్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్బీనగర్ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా శివకుమార్ గెలుపు



మన్యూరాబాద్, డిసెంబరు 6, (నగర నిజం): యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యుల ఎన్నికల్లో భాగంగా బుధవారం వెల్లడించిన ఫలితాల్లో ఎల్బీనగర్ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా కె.శివకుమార్ ఎన్నికయ్యారు. శివకుమార్ మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గంలో యువతను ఏకం చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టతకు పాటుపడతానన్నారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన ఓటర్లకు, పార్టీ పెద్దలకు శివకుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వైభవంగా శ్రీశ్రీ గజ్జలమ్మ దేవత దేవాలయం కడప ముహూర్తం



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 6, (నగరనిజం):నారాయణపేట జిల్లాలోని మరికల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీశ్రీ గజ్జలమ్మ దేవత దేవాలయం పున నిర్మాణం ఏర్పాటుకై శుక్రవారం కడప ముహూర్తం భక్తుల ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ శ్రీ గజ్జలమ్మ దేవతకు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.ఈ పూజా కార్యక్రమంలో మరికల్ మండల మత్స్య కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు కాసుగంటి నారాయణ, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు జంగిడి శ్రీనివాసులు కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

మోహన్ రెడ్డి, మరికల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బెల్లగొంది వీరన్న, నాయకులు హరీష్ కుమార్, మరికల్ పట్టణ మత్స్య కార్మిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జంగిడి శ్రీనివాసులు, మరికల్ యువకమండలి అధ్యక్షులు రవి కిరణ్, బి సతీష్ కుమార్,కృష్ణారెడ్డి రామకృష్ణ, రామకృష్ణారెడ్డి, టంకర్ శ్రీనివాసులు, పెంట్ మీర్ సర్పిలు, పెంట్ మీర్ రాఘవేంద్ర, నారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా జరిగిన శ్రీ బీరప్ప స్వామి దేవత ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం

వివిధ గ్రామాల నుంచి భారీగా తరలి వచ్చిన బీరప్ప భక్తులు శివశ్రీ పరమేష్ వస్త్వి ఆధ్వర్యంలో మూడురోజులు ప్రత్యేక పూజలు



ప్రవేశం, లక్ష్మీగణపతి హోమం,రుద్ర హోమం,దేవిహోమం,వేద పారాయణం, సుప్రభాతం,పూర్ణాహుతి లాంటి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.ఈ సందర్భంగా శ్రీ బీరప్ప స్వామి,శివలింగం,నంది,గణపతి, సుబ్రహ్మణ్య, దేవత విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించారు.ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి వచ్చిన భక్తులకు మూడు రోజులపాటు అన్నదానం చేశారు.మూడవరోజు శుక్రవారం దేవత విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించి,దర్శనంభాస్మి ఏర్పాటు చేశారు.ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు రెండు అదనపు గదులు మంజూరై అనిమిది నెలలు

రెండు అదనపు గదులకు రూ,30 లక్షలు మంజూరైన పట్టించుకోని అధికారులు మరికల్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కస్తీ గోవర్ధన్



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 6, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని మరికల్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాలకు రెండు అదనపు గదులు మంజూరైన మరికల్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కస్తీ గోవర్ధన్ తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో మాజీ సర్పంచ్ కస్తీ గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు విద్యార్థులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. గత ఎనిమిది నెలల కింద ప్రభుత్వ పాఠశాలకు రెండు అదనపు గదులు మంజూరు చేసిన నేటి వరకు ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ అధికారి కూడా ఏ ఒక్క రాజకీయ నాయకుడు కూడా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. నారాయణపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పట్టిక రెడ్డి గారు స్పందించి పాఠశాలకు మంజూరైన రెండు అదనపు గదుల పనులు వెంటనే ప్రారంభం అయ్యేలా చూడాలని అయిన కోరారు.

అంబేద్కర్ ఆశలను కొనసాగిద్దాం

డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా వక్రల పిలుపు



మొయినాబాద్ డిసెంబర్ 06 (నగర నిజం)మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సందర్భంగా ముందుగా విగ్రహానికి పూలమాలనేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొంపల్లి అనంతరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు షాబాద్ దర్జన్ ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాజు, డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దేశముల అంజనేయులు మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్ర రత్నగిరి జిల్లా అంబ వాడ గ్రామంలో రామోజీ బీమా భాయ్ కు 14వ సంతానం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వారి ఆశల కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాయింట్ పదాలని వారన్నారు డిసెంబర్ 6వ తేదీన బొంబాయి నగరమున అంబేద్కర్ మరణించారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఎం.డి రావుప్, అంజయ్య గౌడ్ నారాయణపురం మహేంద్ర ముదిరాజ్ మాజీ ఎంపీటిసి రామ్ రెడ్డి ఎం.డి సుకూర్,బాబు,అంబేద్కర్ సంఘము మండల అధ్యక్షులు పానగరి యాదగిరి, గుర్రాల భాస్కర్, మాల రాజు,షాబాద్ ప్రవీణ్, పూసల పరమేశ్, వినోద్,రాజు గౌడ్, రాజేష్ గౌడ్,బేగరి కుమార్, రవీందర్ రెడ్డి, దయాకర్, సవీర్, పాల్గొన్నారు.

అంతటి రాఘవేందర్ గౌడ్కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అంకుష్ ముదిరాజ్



అబ్దుల్లాపూర్మెట్ / నగరనిజం : అంకుష్ ముదిరాజ్ స్నేహితుడు అంతటి రవీందర్ గౌడ్కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అంతటి రవీందర్ గౌడ్కి శాలువా కప్పి, కేక్ చేసి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... మా స్నేహితునికి బంధానికి ఎంతో ప్రత్యేక ఉందని ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరిన్ని జరుపుకోవాలని అంకుష్ ముదిరాజ్ అన్నారు.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి అంబేద్కర్ ఆశలను కొనసాగిద్దాం

డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా వక్రల పిలుపు



సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ ,6 ,(నగర నిజం) :సికింద్రాబాద్ ఇంద్ర నగర్ కాలనీ నార్ లాగాగూడ డాక్టర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సందర్భంగా ముందుగా విగ్రహానికి పూలమాలనేసి నివాళులర్పించారు .అనంతరం టవనిత మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్ర రత్నగిరి జిల్లా అంబ వాడ గ్రామంలో రామోజీ బీమా భాయ్ కు 14వ సంతానం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వారి ఆశల కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాయింట్ పదాలని వారన్నారు డిసెంబర్ 6వ తేదీన బొంబాయి నగరమున అంబేద్కర్ మరణించారని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు డబ్బా సీస, అమర్, బొప్పిడి ప్రవీణ్, గైక్యాడ్ ప్రవీణ్,సాగర్,సంతోష్, జగదీష్, తోట రాజు, రాజారాం,సాయి ప్రసాద్, శ్రీనివాస్,శేఖర్,గణేష్,సురేందర్, సంగరత్న, మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రసన్న ప్రియ అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో నిత్య అన్నదాన సమర్పణ శుక్రవారం నాడు అన్నదాత ప్రభులు జ.నిశాంత్ వర్ష దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన సమర్పణ చేశారు



మన్సురాబాద్ /నగరనిజం: మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామిదేవాలయంలోప్రసన్న ప్రియ అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో ప్రతిరోజు నిర్వహించే నిత్య అన్నదాన సమర్పణలో భాగంగా శుక్రవారం నాడు అన్నదాత ప్రభులు.జి.నిశాంత్ వర్ష దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన సమర్పణ చేశారు.అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... అయ్యప్ప భక్తులకు ఈ అన్నదాన సమర్పణ చేయడానికి మాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు మా అందరిపై ఉండాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, అయ్యప్ప భక్తులు, అయ్యప్ప స్వామి మాల దారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ విఘ్నేశ్వర కాలనీలో సిసి రోడ్ యుజిడి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



తుర్కయంజాల్/నగరనిజం: తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 15వ వార్డు శ్రీ విఘ్నేశ్వర కాలనీ లో సీసీ రోడ్డు యుజిడి అభివృద్ధి పనులు 27 లక్షల పనులకు ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ విఘ్నేశ్వర కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సి హెచ్ శ్రీనివాస్ ,కమిటీ సభ్యులు ఎం వెంకట్ ,అమృత కుమార్ ,జి ప్రతాప్, జి నరేష్, రాంప్రసాద్, మహిళలు కమిటీ సభ్యులు,కాలనీ వాసులు , స్థానిక కౌన్సిలర్ వేముల స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేదవిద్యానగర్ కాలనీలో సిసి రోడ్ యుజిడి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



తుర్కయంజాల్/నగరనిజం: తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 15వ వార్డు వేద విద్యానగర్ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు యుజిడి అభివృద్ధి పనులు 42.50 లక్షల పనులకు ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వేద విద్యానగర్ కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జాజుల క్రాంతి కుమార్, రవి ,మట్టపల్లి సురేష్ ,నరసింహ, దాసు, సాయి, మహిళలు కమిటీ సభ్యులు,కాలనీ వాసులు , స్థానిక కౌన్సిలర్ వేముల స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

NEWS

నగరనిజం